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ÊÎÄÛ ÄËß ÇÀÊÀÇÀ

Òèïîâîé ðÿä êîíòåéíåðà (îáîçíà÷åíèå ïðîèçâîäèòåëÿ)
Òåïëîâàÿ èçîëÿöèÿ
N = íîðìàëüíàÿ òåïëîâàÿ èçîëÿöèÿ (-30/+35 °C)
A = àðêòèê (-55/+35 °C,  èçîëÿöèÿ êîíòåéíåðà òîëùèíîé 80 ìì, îòîïëåíèå êîñÿêà âõîäíîé äâåðè)
T = òðîïèê (-10/+55 °C)
Èñïîëíåíèå
S = ñòàöèîíàðíîå èñïîëíåíèå (êàáåëüíûå êàíàëû â ïîëó)
M = ìîáèëüíîå èñïîëíåíèå (êàáåëüíûå êàíàëû ÷åðåç êîííåêòîðû â êàáåëüíûõ êàðìàíàõ)
Ñåòü íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ
2 = ñåòü íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 3 x 220 Â / 50-60 Ãö
4 = ñåòü íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 3 x 230/400 Â / 50-60 Ãö
0 = äðóãàÿ ñåòü íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ, íåîáõîäèìî óêàçàòü

   TCB.2. x x x

ÊÎÍÒÅÉÍÅÐÍÀß ÏÐÎÃÐÀÌÌÀ

A? ñïîëüçîâàíèå

! êîíòåéíåð "áðèôèíã" äëÿ êîìïëåêòà ìîáèëüíîãî 
àýðîäðîìà

~ 4500 êã
äëèíà   øèðèíà   âûñîòà
6058 x 2438 x  2591

TCB - STANDARD TCB.2.NM4

Ïðîôèëü âõîäíîé äâåðè 900x1995 ìì

Ïüåäåñòàëû ïîä êîíòåéíåðîì íåò

Óäâîåííûé ïîë íåò

Îñâåùåíèå ëþìèíåñöåíòíîå äà

Àâàðèéíîå îñâåùåíèå äà

Çàãðàäèòåëüíûé îãîíü íåò

Êîíäèöèîíåð äà

Îòîïëåíèå äà

Ñèãíàëèçàöèÿ îòêðûòûõ äâåðåé íåò

Ìîíèòîðèíã âíóòðåííåé òåìïåðàòóðû íåò

1.   äâåðè
2.   îêíà
3.   êîíäèöèîíåð
4.   äèâàí 
5.   òåëåâèçîð
6.   ðàäèî
7.   âèäåî
8.   áèáëèîòå÷êà
9.   êîëîíêà ñ ïèòüåâîé
      âîäîé
10. êîìïüþòåð
11. òåëåôîí
12. ýëåêòðè÷åñêîå 
      îòîïëåíèå
13. ïëèòêà
14. õîëîäèëüíèê
15. êóõíÿ
16. ðàêîâèíà
17. ÑÂ× ïå÷ü
18. òóàëåò
19. ãàðäåðîá

í. êàðòû: 1 / 2

í. ñòàòüè: 
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ÊÎÄÛ ÄËß ÇÀÊÀÇÀ  

Òèïîâîé ðÿä êîíòåéíåðà (îáîçíà÷åíèå ïðîèçâîäèòåëÿ)
Òåïëîâàÿ èçîëÿöèÿ
N = íîðìàëüíàÿ òåïëîâàÿ èçîëÿöèÿ (-30/+35 °C)
A = àðêòèê (-55/+35 °C,  èçîëÿöèÿ êîíòåéíåðà òîëùèíîé 80 ìì, îòîïëåíèå êîñÿêà âõîä. äâåðè,
íåôòÿíîå îòîïëåíèå äèçåëü-ãåíåðàòîðà, ýôèðíûé çàïóñê äèçåëü-ãåíåðàòîðà)
T = òðîïèê (-10/+55 °C)
Èñïîëíåíèå
S = ñòàöèîíàðíîå èñïîëíåíèå (êàáåëüíûå êàíàëû â ïîëó)
M = ìîáèëüíîå èñïîëíåíèå (êàáåëüíûå êàíàëû ÷åðåç êîííåêòîðû â êàáåëüíûõ êàðìàíàõ)
Ñåòü íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 
2 = ñåòü íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 3 x 220 Â / 50-60 Ãö
4 = ñåòü íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 3 x 230/400 Â / 50-60 Ãö
0 = äðóãàÿ ñåòü íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ, íåîáõîäèìî óêàçàòü
×àñòîòà
5 = ÷àñòîòà ñåòè 50 Ãö 
6 = ÷àñòîòà ñåòè 60 Ãö
Ìîùíîñòü
D150 = ìîùíîñòü äèçåëü-ãåíåðàòîðà 150 êÂÀ 
D200 = ìîùíîñòü äèçåëü-ãåíåðàòîðà 200 êÂÀ 
D250 = ìîùíîñòü äèçåëü-ãåíåðàòîðà 250 êÂÀ 
D300 = ìîùíîñòü äèçåëü-ãåíåðàòîðà 300 êÂÀ
D175+50 = ïàðà íåçàâèñèìûõ äèçåëü-ãåíåðàòîðàòîðîâ 175 êÂÀ è 50 êÂÀ

           TCD.2 . x x x x . x

ÊÎÍÒÅÉÍÅÐÍÀß ÏÐÎÃÐÀÌÌÀ

A? ñïîëüçîâàíèå

! êîíòåéíåð ñ äèçåëü-ãåíåðàòîðîì ~ 7500 êã
äëèíà   øèðèíà   âûñîòà
6058 x 2438 x  2591

TCD - STANDARD TCD.2.NS45.D250

Ïðîôèëü âõîäíîé äâåðè 900÷1995 ìì

Ïüåäåñòàëû ïîä êîíòåéíåðîì äà

Óäâîåííûé ïîë íåò

Îñâåùåíèå ëþìèíåñöåíòíîå äà

Àâàðèéíîå îñâåùåíèå äà

Çàãðàäèòåëüíûé îãîíü íåò

Êîíäèöèîíåð íåò

Îòîïëåíèå äà

Ñèãíàëèçàöèÿ îòêðûòûõ äâåðåé äà

Ìîíèòîðèíã âíóòðåííåé òåìïåðàòóðû íåò

Ðàñïðåäåëèòåëü ñîáñòâåííîãî ïîòðåáëåíèÿ äà

Ìàêñ. ìîùíîñòü äèçåëü-ãåíåðàòîðà 300 êÂÀ (D300)

Çàùèòà äèçåëü-ãåíåðàòîðà ñîîòâåòñò. ìîùíîñòè

1. äâåðè
2. âåíòèëÿöèîííûå îòâåðñòèÿ
3. îòâåðñòèå äëÿ çàïðàâêè
4. äèçåëü-ãåíåðàòîð 175 êÂÀ 
5. äèçåëü-ãåíåðàòîð 50 êÂÀ

  
7.   òîïëèâíûé áàê
8.   ùèò óïðàâëåíèÿ
9.   âûõëîïíàÿ òðóáà
10. 

6. øêàô ðàñïðåäåëèòåëÿ 

ýë. îòîïëåíèå

í. êàðòû: 2 / 2

í. ñòàòüè: 
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